
 - 1 - 

令和５年４月教育委員会定例会会議録 

 

１．開催日時 令和５年４月２５日（火）１４時００分～１４時４５分 

２．開催場所 松浦市役所４階 第４委員会室 

３．出席委員 黒川教育長、平原委員、前田委員、吉住委員、氏山委員 

４．出席職員 次長兼学校教育課長、次長兼教育総務課長、生涯学習課長、文化財課長、 

鷹島分室長、教育総務課長補佐 

５．付議事件 

（１）議案第 ８号 松浦市地域学校協働活動推進員の委嘱について 

（２）報          告 省令主任の任命に関する発令について 

（３）報     告 松浦市少年補導委員の登録について 

（４）報     告 松浦市海底遺跡調査指導委員会保存処理専門部会委員の委嘱について 

（５）報     告 松浦市海底遺跡調査指導委員会船舶専門部会委員の委嘱について 

（６）そ    の    他 

（７）協     議 「小学生のためのお金の教室 親子ワークショップ」の後援について 

（８）協     議 「学び舎お泊り読書の会」の後援について 

６．傍 聴 人 無  

７．審議経過以下のとおり（要点記録による） 
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教育総務課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ただいまから、令和５年４月松浦市教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに挨拶をさせていただきます。令和５年度がスタートしまして約３週

間が経過しました。朝、子ども達の登校の様子を見守るという事で、志佐のま

ちを歩いておりますが、４月は志佐小学校の前で２日間、一年生の子どもが泣

いて、母親を困らせておりましたけれど、その２日間の後は見なくなりました。

校長先生に聞くと、教室に入ったらケロッとしているのですけれども、という

ことで、今は大丈夫になっているのかなと思うところです。社会教育関係にお

きましては、松浦市文化協会の定例総会などが行われました。５月８日からは

コロナの感染症の法上の位置づけも５類へと変更となります。コロナ禍前に戻

せるものはどんどん戻していきたいと思っておりますので、教育委員の皆様、

今年度もよろしくお願いいたします。 

本日は、令和５年度第１回目の委員会ということで、鷹島分室の服部分室長

が出席しております。福島分室の志水分室長は、福島支所長としての用務が入

っておりまして、本日は欠席となっております。 

本日は委員全員が出席されておりますので、本会議は成立いたしております。

最初に、４月に異動があった職員について紹介をしたいと思いますが、自己 

紹介でお願いします。土谷課長からお願いします。 

みなさんこんにちは。教育総務課長を拝命いたしました土谷由子と申します。

６年間、子育て・こども課の課長として業務を遂行しておりまして、６年ぶり

に教育総務課に戻ってまいりました。以前はわからずじまいで教育委員会の運

営に関わっていたんですけども、こういった立場になりまして、すべての子ど

も達に質の高い教育が受けられるように環境整備を主に担っていくのだなとい

う自覚をもって業務を遂行していきたいと思っております。以前は総合教育会

議が学期ごとに１回という事で年３回開かれていたのですが、今は２回という

事で、まずはそれを３回に戻そうと市長部局の方に働きかけていきたいと思い

ます。雨が降るとですね、あちこちが雨漏りとするというのがとても気になっ

て、これはやっぱり私たちが声を出していかないといけないなということで、

予算をしっかりと取りにいきたいと思っております。どうかご指導よろしくお

願いします。 
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教育総務課 

 

 

 

続いて宮本課長補佐、お願いします。 

こんにちは。教育総務課課長補佐に着任しました、宮本です。１年半前まで

は生涯学習課長補佐でしたので、１年半ぶりに教育委員会に戻ってまいりまし

た。教育委員会の定例会といったお世話をやらなければいけないということで、

最初はご迷惑をおかけするかもしれませんが、これからよろしくお願いします。 

ありがとうございました。それでは早速、議事に入らせていただきます。本

日の付議案件は、先にお知らせしておりました議案１件、報告４件に加え、本

日配付いたしました協議２件についても、審議をお願いしたいと思います。よ

ろしくお願いします。 

それでは早速議事を進めてまいります。 

日程第１「会期の決定」については、本日１日間とすることでよろしいでし

ょうか。 

はい。【全委員、異議無し】 

日程第２「会議録署名人の指名」は、２番前田委員、３番吉住委員にお願い

します。 

【了承】 

 

日程第３「教育長・各課の報告」に移ります。 

それでは、報告させていただきます。４月６日に第４６回長崎県下消防職員

意見発表会というのが、文化会館ゆめホールで開催されました。これは県内各

地から１５名の消防職員が意見発表をされるという事で、いわゆる県大会が行

われました。松浦市の大会で優秀な２名が県大会に出場したわけです。会場は

各地を回っておりまして、今年度は松浦市、来年度は新上五島町ということを

聞いております。この県大会は、九州大会予選を兼ねておりまして、審査員が

５名おりました。そして、会場地の教育長が審査委員長を務める習わしとなっ

ていまして、年度始めということもあり、事前に原稿は一週間ぐらい前にいた

だいたんですが、原稿を読んだり、口上の準備をしたり、それなりに大変でし

た。また、審査も難航しまして、最後は審査委員長決裁で、松浦市の西君が代

表に決まり、最優秀賞となりました。実は明日、八代市で九州大会が開催され

て、そこでまた最優秀になれば、今度は全国大会となります。話は変わります

けれど、４月１９日には、長崎県市町村教育委員会連盟連絡協議会理事会に平

原教育委員と共に出席してきました。この会議は吉住教育委員も同協議会の監

査として出席されました。どうもお疲れ様でした。なお、５月２９日月曜日に

この連絡協議会の総会と分科会が佐世保市で開催される予定ですので、この件

についてはまた、この会が終わってから宮本課長補佐の方から提案があります

のでよろしくお願いします。更に先週２０日から２１日にかけて本年度第１回

目の長崎県都市教育長協議会が長崎市で開催されました。主な協議内容は、休

日の部活動の地域移行が主な内容だったのですが、まだまだ市においても、大

きく進展していないというのが現状のようでした。余談ですが、会場が新しい

長崎市役所でしたので、平戸市の教育長さんと一緒に１９階の展望ロビーから

長崎市を見てみました。すばらしいものでした。２日目は、恐竜博物館見学が

組み込んであり、私も好きな方なので興味をもって見てきました。２０億円か

かっているという施設で、案内していただいた方が、「私は鷹島の方へもよく

行くんですよ」と言われておりましたので、内野課長に報告しなければって思

っておりました。有意義な２日間でした。以上で私からの報告を終わります。

それでは４課の報告に移ります。 

 

（以下、各課の報告） 

３月定例会以降の主な行事・会議について、教育総務課分は次のとおり。 

３／３１ 人事異動に伴う辞令交付 

４／４  松浦中央学校給食共同調理場調理員等辞令交付 
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４／７  福島スクールバス運行開始 

４／１０ 市内全小学校・中学校給食開始 

４／１２ 事務職員研修会 

４／１４ 奨学金選考委員委嘱状交付 

４／２１ 指名審査委員会 

（今後の予定） 

４／２６ 自治会連合会総会 

４／２８ 令和５年度松浦市未収金回収機構第１回実務者会議 

 

３月定例会以降の主な行事・会議について、学校教育課分は次のとおり。 

４／３  市町間異動教職員辞令交付式、服務宣誓式 

 ４／４  教科書無償給与事務説明会（Web） 

 ４／７  市内小中学校第１学期始業式 

 ４／１０ 市内中学校入学式 

 ４／１１ 市内小学校入学式 

４／１２ 新規採用教職員服務宣誓式及び面接指導 

４／１４ 第１回市内校長研修会 

４／１７ 第１回市内教頭研修会 

４／１８ 全国学力・学習状況調査・県学力調査 

４／２４ 三地区初任者研修実施運営協議会・連絡研修 

（今後の予定） 

４／２６ 県北地区教科書採択協議会 

５／１４ 鷹島小・中学校合同運動会 

５／２１ 市内小学校運動会（除く青島小、鷹島小） 

５／２８ 松浦市中総体球技・武道大会 

 

３月定例会以降の主な行事・会議について、生涯学習課分は次のとおり。 

３／３０ 子ども・子育て支援対策地域協議会 

４／３  会計年度任用職員への辞令交付（松浦地域）  

４／４  会計年度任用職員への辞令交付（福島・鷹島地域） 

４／１４ 県スポーツ協会第 1 回生涯スポーツ委員会（リモート会議） 

４／１８ 少年センター補導委員連絡協議会総会 

４／１９ 松浦市松浦文化協会総会 

（今後の予定） 

４／２７ 国際親善協会総会 

４／２９ 松浦市文化協会総会 

５／８  市町社会教育主管課長・担当者会議（～９日、長崎市） 

５／１３ スポーツ協会総会 

５／１３ 市 PTA 連合会総会 

５／１９ 県市少年センター連絡会議 

５／２２ 租税教育推進協議会総会 

５／２４ 国民文化祭長崎県実行委員会第２回総会 

５／２５ 長崎県公民館連絡協議会理事会（長崎市） 

 

３月定例会以降の主な行事・会議について、文化財課分は次のとおり。 

４／４  ＮＨＫ取材対応（カプセルトイ） 

４／１４ 水中考古学体験講座打合せ（Web） 

４／１８ モンゴル国ＴＶ取材対応 

（今後の予定） 

５／５  市指定無形民俗文化財 和船競漕（せいぐろ） 

５／２２ 県及び県議会要望 県北振興局事前説明 
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教育長 

５／２６ 県及び県議会要望（長崎市） 

ただ今の報告に関し、委員皆様からご質問等ありませんでしょうか。 

学校教育課に質問なんですけれど、小学校の運動会の日程というのは、やっ

ぱり学校が決めているんですか。 

各学校の判断で学校行事は行われ、日程も決めています。今年はコロナが収

束に伴い、２時ぐらいまで実施する学校もあれば、弁当なしの１２時半、弁当

ありの１２時半と色々あるようでございます。 

２０１７年にも同じことがあったのですが、今年度の青島小、鷹島小を除く

と、５月２１日に他の小学校の運動会があり、もし雨が降った場合は２８日が

予備日ということで、中総体と被ることになると思います。雨が降らないのが

一番ですけど、もし降って延期になった場合、中学校にお子さんがいらっしゃ

る方は中総体が見られないということで、どうしてこの日なのかと問い合わせ

が何件かきました。ある親御さんは運動会の練習等で先生達が大変という事は

よくわかっているけれど、時短でもいいからもう一週早めてほしかったという

方もおられました。「最後の中総体なのに見に行けるのか行けないのかもやも

やして、天気ばかり見ている」という方もいらっしゃいました。我が子の頑張

りを見たいという気持ちがわかるので、もう少しそこらあたりに配慮してほし

かったなというのと、どうしても予備日は一週間後にしなければいけないのか、

中学校は予備日が平日じゃないですか。小学校は一週間後にしなければいけな

い理由があるのですか。 

小学校の立場で予備日をいつにするかを検討するときに考えることは、小学

校一年生の晴れの舞台をお父さんお母さん達だけではなくて、ご家族にも見せ

たいという事で、週延をなさる学校が多くございます。中体連が翌週あるとい

うことからですね、学校の校長先生のご判断になりますが、６月に運動会をも

ってきた年もございますし、５月１４日にもってくる場合もありました。校長

判断では火曜日を予備日として２１日に運動会を実施するという学校もあるよ

うでございます。 

学校にも問い合わせしたりしているみたいなんですけど、あまり納得されて

なかったようだったので、もし今後話す機会があったら配慮をお願いしますと

お伝えください。以上です。 

今、学校教育課長が説明した通りなんですけど、私は運動会は一番学校行事

の中で参観者が多いので、それだけ力を入れておりました。ですから、今回で

いえば１４日の運動会は練習時間が足りないので、そのような練習不足の運動

会は見せられない。６月最初の日曜日の統計をとってみると、梅雨に入ってい

るかどうかもありますが、１０年間で雨が降ったのが２回、あと８回は運動会

が出来たのですよ。そういう事で私はよく６月にしていました。ただ、６月４

日だと今度は高総体と重なってしまうのもあります。他にありませんでしょう

か。 

教育総務課の方に質問ですけれども、福島のスクールバスが運行していて、

始業式の日に教育長様がおいでになったという話を聞いております。行こうか

行くまいかとしておりましたら遅くなって結局行けずに終わってしまいました

が、スムーズな運行ができているような雰囲気があるようです。ただ帰りの時

に学校とうまく連絡がいかない時もあったように聞いております。事故があっ

たということはないのですよね。先ほど報告の中で事故があったりとおっしゃ

ったのは、実際に起きた事故じゃないのですよね。 

事故があったというのは、私の言葉が足りずに申し訳ありません。置き去り

の事故などがよく報道されていて、小さな子どもだけではなくて、学校のスク

ールバスでもそういったことがあったというニュースを見て、そのようなこと

がないように気をつけたいということでした。すみません、事故の報告はござ

いません。 

関連してですが、私も朝から乗ったのではなくて、実際に始業式の日のバス
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に乗られたのは志水分室長と通山さんが乗られたそうで、私は昼からバスを見

に行っただけです。安全に注意してやっていただきたいと思います。他にあり

ませんでしょうか。よろしいですか。それでは、次に移ります。 

教育長提出案件の審議に入っていきます。 

日程第４、議案第８号「松浦市地域学校協働活動推進員の委嘱について」を

議題といたします。 

６ページをお願いいたします。議案第８号「松浦市地域学校協働活動推進員

の委嘱について」標記について、松浦市地域学校協働活動推進員設置要綱第２

条および第３条の規定により、別紙のとおり委嘱したいので、教育委員会の議

決を求めるものでございます。 

７ページに推進員名簿（案）を提示しております。３名の方を今回お願いす

るようにしているのですが、１番目、２番目の方は２年目となります。３番目、

木山智明さん、鷹島小学校で１年目という事になります。任期が令和５年４月

２５日から令和６年３月３１日までになります。８ページにその推進員の設置

要綱、９ページに地域学校協働に関する資料、それから１０ページに推進員と

はという事でこちらも資料となります。８～１０ページの資料につきましては、

以前、配付しておりました資料と同様のものでございます。以上、ご参照の上、

ご審議賜りますようお願いいたします。  

ただいま、議案第８号について説明がありました。このことについて、何か

ご質問等はございませんでしょうか。 

コミュニティスクールにも関連しているわけですが、よろしいでしょうか。

それではこの３名で了承するという事で、よろしいでしょうか。 

 【委員全員、承認】 

 

日程第５、報告「省令主任の任命に関する発令について」を議題といたしま

す。 

資料は１１ページになります。報告でございます。省令主任の任命に関する

発令について、標記について、別紙のとおり発令いたしましたので報告を致し

ます。資料は１２ページをご覧ください。本年度の小学校９校、中学校７校そ

れぞれの省令主任といわれる法で定められた主任の一覧でございます。この者

に対して教育委員会名で主任の発令をさせていただいているものでございます。

以上でございます。 

ただいま、省令主任等一覧表により説明がありましたけれども、ただいまの

報告について、何かご質問等はございませんでしょうか。 

発令期間を言っておりませんでした。４月１日から翌年３月３１日までとい

うことになります。保健主事のところで、斜体文字としているところは間違い

ではなくて、斜体文字になっているところは養護教諭が保健主事を兼ねている

場合に斜体文字にしているというように、表記を変えさせていただいていると

ご了解ください。以上です。 

何かご質問はありませんか。それではこの件については報告ということでよ

ろしくお願いします。 

【質疑無し、了承】 

 

日程第６、報告「松浦市少年補導委員の登録について」を議題といたしま

す。 

１３ページをお願いいたします。松浦市少年補導委員の登録について、別紙

のとおり登録しましたので報告いたします。１４ページに異動表を掲載してお

ります。志佐地区の久枝啓介さんの辞職に伴いまして、新たに後藤順治さんを

登録するものでございます。委嘱期間は残任期間の令和５年４月１日から、令

和６年３月３１日までという内容で報告をするものでございます。以上です。 

ただいま、日程第６、説明がありましたけれど、ご質問等ございませんでし
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ょうか。 

【質疑無し、了承】 

 

日程第７、報告「松浦市鷹島海底遺跡調査指導委員会保存処理専門部会委員

の委嘱について」を議題といたします。 

１５ページをお願いいたします。報告、松浦市鷹島海底遺跡調査指導委員会

保存処理専門部会委員の委嘱について、でございます。別紙のとおり委嘱した

ので報告をするものです。１６ページをお願いいたします。こちらが名簿でご

ざいます。任期が令和５年４月１日から令和７年３月３１日までの２ヶ年間で

す。７名の方を委嘱するもので、前回と同様の方ですが、三段目の比佐委員に

つきましては、前任時が福岡市の職員でしたが、４月１日から奈良大学の教授

になられております。また、七段目の小林啓氏につきましては、九州歴史資料

館の技術主査という事で、新規で今回新たに委員となっていただいているもの

でございます。以上でございます。 

ただ今説明がありましたが、何かご質問等はございませんでしょうか。 

【質疑無し、了承】 

 

日程第８、報告「松浦市鷹島海底遺跡調査指導委員会船舶専門部会委員の委

嘱について」を議題といたします。 

１７ページをお願いいたします。松浦市鷹島海底遺跡調査指導委員会船舶専

門部会委員の委嘱について、別紙のとおり委嘱したので報告するものです。１

８ページをご覧ください。船舶専門部会委員の名簿でございます。任期は令和

５年４月１日から令和７年３月３１日までの２ヶ年間。この方につきましても

前期から引き続き行っていただいております、安達裕之氏でございます。以上

で報告を終わります。 

ただいま、日程第８、報告について説明がありましたが、ご質問等はありま

せんでしょうか。 

【質疑無し、了承】 

 

続きまして、本日配布いたしました追加案件について審議をお願いいたしま

す。日程第１０、協議「「小学生のためのお金の教室 親子ワークショップ」

の後援について」を議題といたします。 

本日お配りした資料の２ページをお願いします。「小学生のためのお金の教

室 親子ワークショップ」の後援について。標記の件につきまして、松浦市教

育委員会共催・後援等取扱要領の規定に基づき、協議をお願いするものでござ

います。３ページをお願いします。こちらが後援に関する資料でございまして

申請者が佐世保市長坂町の株式会社 Lead、代表が永吉氏でございます。下段の

表でございますが、大会・事業等の名称でございますけれど、「小学生のため

のお金の教室 親子ワークショップ」というものでございます。期日が令和５

年６月１１日から６月２５日となっておりますが、２回の開催でございまして

６月１１日が１回目、２５日が２回目となっております。会場が平戸市の北部

公民館。大会・事業等の趣旨でございますが、記載のとおりでございますけれ

ども、小学生の子ども達に、金融とか経済に関する正しい知識・判断力を身に

付けていたただくことを目的に開催されるものです。他の後援の状況ですが、

平戸市教育委員会が後援を予定しております。参加料は０ということです。４

ページでございます。今回の判断の資料となっておりますが、下段の方に対象

者が載っておりますけれど、小学生１年生から６年生とその保護者の方という

ことになっております。１回当たりの定員が１０組、そして講師となられるの

がＦ学キッズ認定講師ということで、この講師が代表の永吉さんでございま

す。このＦ学キッズがどういうものかといいますと、金融業界社員向けに研修

を行う学校というのがございまして、この学校で学んだ方が子ども向けに講師
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を務められる、というような内容でございます。この株式会社 Lead でござい

ますけれど、この事業の他には「お金の教室」としてオンラインでの教室を開

催されておりますし、その他、親御さんが参加される、「パパ・ママが学ぶお

金の小学校」を開催されておりまして、今言った二つの事業につきましては以

前から市教育委員会の後援を決定させていただいておりまして、毎年開催して

おられます。今年度についても申請が提出されております。説明は以上です。

よろしくお願いいたします。 

ただいま説明がありましたが、このことについて何かご質問はございません

でしょうか。 

【質疑無し、了承】 

 

日程第１１、協議「「学び舎お泊り読書の会」の後援について」を議題とい

たします。 

追加資料５ページをお願いいたします。「学び舎お泊り読書の会」の後援に

ついてでございます。標記の件について、松浦市教育委員会共催・後援等取扱

要領の規定に基づき、協議をお願いするものでございます。６ページをお願い

いたします。後援の申請でございまして、申請者が福岡市博多区の特定非営利

活動法人山王学舎、代表理事として成田さんです。ここの団体でございますけ

れど昨年度後援を決定していただきました、山王ひなた美術教室の海の学び舎

といいまして、政策企画課が共催をし、旧養源小学校で開催された事業、こち

らの団体の関連なのですが、この山王ひなた美術教室の活動を通して、放課後

児童クラブの必要性を感じるといったことから、新たに山王学舎を立ち上げら

れて、今回新たな事業として後援の申請をなされております。下段の内容です

けれど、期日が令和５年６月２４日から令和６年３月１７日までです。この期

間に土日を利用して一泊二日、全６回の開催となっております。会場が先ほど

と同じく旧養源小学校を活用されます。事業の趣旨でございますけれど、概要

でいきますと、宿泊体験と読書活動を組み合わせた事業内容となっています。

松浦市との共催事業でありますが、こちらのほうも政策企画課との共催事業に

なります。そして、独立行政法人国立青少年教育振興機構の子どもゆめ基金を

活用した事業でございます。こちらの参加費でございますが、各日程とも３０

００円ということになっております。７ページでございます。これが企画書の

案となっておりまして、中ほどに具体的な事業内容が書かれておりますが、本

との出合いと、子ども達の本との出合いの機会が少ないということから、この

事業に参加していただくことによって、読みたい本とか、出合いたい本を１日

読み通す活動を体験してもらいたいというところでございます。そして、司書

の資格をもつ講師の方や参加者同士が本を紹介しあったり、その後に本の感想

や絵を描く複合的な読書の体験を行わせる、その後に本を自分で探して読む持

続の習慣化を図っていくことを目的とされております。８ページをお願いしま

す。そこに表がございますが、先ほど申しました日程でございますけれど、６

月、９月、１０月、２月、３月、合計６回の開催でございます。指導者の予定

として掲載がございますが、ご覧の様にデザイナーとか、音楽家、写真家、そ

れから福岡市の読み聞かせ指導員、栄養士、こういった方々が参加をされ、子

ども達にご指導いただくという内容となっております。９ページ。これは、二

日間のタイムスケジュールを示されているものでございます。そして１０ペー

ジが事業収支予算書でございます。収入の部に先ほどふれました子どもゆめ基

金助成金収入として５３０千円、そして自己負担金が参加費等３６０千円で合

計８９０千円。支出の部は標記の通りとなっております。そして１１ページと

１２ページが、今回２０２３年度のお泊り読書会の内容のチラシとなっており

ます。次の１３ページ、１４ページが２０２２年度福岡市等で開催されました

お泊り読書会のチラシとして、参考のために掲載しております。先ほども申し

ましたけれど、この団体につきましては、去年から旧養源小学校を活用した事
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業をなさっておりますが、今年も同じ団体から申請が出ておりまして、後援を

いたしております。以上で説明を終わります。ご審議賜りますようよろしくお

願いいたします。 

ただいま、説明が終わりましたが、日程第１１について、ご質問等はありま

せんでしょうか。 

選ぶ本は持ってこられるのですか。 

持ってこられる本もありますし、司書の方が持ち寄ってこられて、それを紹

介していただいたりとか、講師になられる方が持ち寄ったりとか、そういった

ものをお互いに見せあって。もちろん自分のも持ってきていただいてそれを読

み通すという、好きなもの、関心があるものを二日間通じて読み通していただ

くというようなこととお聞きしております。 

講師の方々が持ってこられて、紹介されることもある。 

あります。 

自分で選んでということだったら、やっぱりたくさんの本がいるのかな、と

思ってみたものですから。そういうのも普通に持ってこられたり。 

種類多く、先生方が分野も幅広く持ってこられる、というようなことになる

と思います。 

他にご質問等はございませんか。 

【無し、了承】 

 

最後に日程第９、その他に移ります。委員の皆様から何かございませんでし

ょうか。 

【無し】 

それでは無ければ事務局からございませんか。 

５月の定例教育委員会の日程についてご相談させていただきたいのですけれ

ども、案といたしましては５月３０日火曜日、１４時からと考えておりますが

いかがでしょうか。 

【委員、了承】 

場所は市役所を考えておりますけれども、また改めてご案内させていただき

ます。 

せっかくですから服部分室長、何かありませんか。 

鷹島で定例会が開催される時は少年の主張大会に併せて開催されるわけです

けど、この３年、少年の主張大会も開催されておらず、今後も開催しない方向

です。学校もライオンズクラブ主催の弁論大会が早く開催されるということで、

学校のカリキュラムとも合わなくなっている。鷹島での定例会の調整は９月に

限らなくてもいいと思いますので、よろしくお願いします。 

他にありませんか。 

５月２８日の市中総体・球技武道大会。例年、私が車を運転しましてご案内

させていただいておりまして、今年もその予定にしておりますが、改めてご案

内いたします。昨年も市役所を８時半ぐらいだったかなと思うのですが、行程

を組んでいきたいと思います。当日の出欠も含めましてメール等をさせていた

だきたいと思います。 

他にありませんか。なければ、以上で令和５年４月定例会を閉会いたします。

お疲れ様でした。 
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